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KÖZÉRDEKŰ BEJELENTÉSKÉNT AZ ÚJ KÖZTÁRSASÁGI ELNÖKHÖZ, és mint feljelentés: 

Orbán  Viktor  miniszterelnök  segítésére  is,  a  Ptk.  484-487.  §  szerinti  nyilvános  közérdekű 
kárelhárításként is, ezúton megújítom a feljelentést a Giliszta maffia riportkönyv (1.) kiadványban 
szereplő, alább dokumentált országos hitelezési csalást bűnpártoló legfelsőbb bírósági és legfőbb 
ügyészségi  vezetők  ellen,  akik  a  humusz  szót  a  gilisztaürülék  trágyára  átértelmezésre  alapozó 
hivatali csalást fedezik.

A gilisztakárosultakat  amiatt  érte  a  kár,  mert  a  humusztermelőnek hazudott  trágyaevő  giliszták 
(Eisenia Foetida) bankhitelből vásárlására és házilagos szaporítására, s az ürülékük humuszként (2.) 
eladásából  a  hitelt  visszafizetésre  beszélték  rá  őket.  Mezőgazdasági  talajtanos,  vízügyes  és 
környezetvédelmi  szakértőkből,  minisztériumi  főhivatalnokokból,  banki  vezetőkből  és  egyéni 
hitelezőkből,  és  „gilisztaelőtenyésztő”  nagyvállalkozókból  szerveződtek  a  hitelfelvételre  az 
áldozatokat rábeszélők. Tudatosan meghamisították azt a talajtani tantételt (3.), hogy szabályozott 
emésztési  folyamat  során,  tehát  pl.  a giliszták belében elvileg is  lehetetlen,  hogy humusz vagy 
főkomponense  (huminsav,  himatomelán  stb.)  jöhessen  létre.  A  humusztartalom  mérésénél  is 
tudatosan  csaltak:  a  gilisztaürülék  „humusztartalmát”  mérő  műszerük  a  humuszmentes 
gilisztaürülék szervestrágyát is „humusznak” mérte a (4.).

Bár én a sokváltozós hatásvizsgálati Antirandom software-emen alapuló mérés  segítségével 1989-
ben  egyértelműen  lelepleztem  és  leállítottam  az  OTP-nél  és  a  Mezőbanknál  a  gilisztavásárlás 
hitelezést, és feljelentést is tettem a Pest Megyei Bíróságnál a csalókkal szemben, a mai napig is 
folytathatják a humusztermelő giliszta tenyésztést és árusítást, a gilisztahumusz termelést, mert a 
legfelsőbb  bíróság  elvi  határozata  humusztermelő  gilisztának  nevezi  a  humusztermelésre 
alkalmatlan gilisztát és az ürülékét biohumusznak (5.).

A legfelsőbb bírósági elvi határozati csalás következtében a bíróságokon sorozatosan veszítették el 
a  pereket  a  károsultak,  mintegy  50.000  embert  fosztottak  ki  ily  módon  legfelsőbb  bírósági 
segítséggel, közülük legalább 20-an lettek emiatt öngyilkosok. Véleményem szerint a Kúria elnöke 
és elődei is benne vannak a csalásban, ha elhárítják a kárelhárítási közérdekű bejelentéseimet, 1993 
óta  akadályozzák,  hogy az  OTP-vel  és  a  Magyar  Állammal  a  bíróságok  útján  kifizettessem a 
társaságaink részére járó kárelhárítási díjunkat (6.), és pl. egy bíró által szervezett megveretésemet 
egy hamis iratukkal (X-398/1998.) a köztársasági elnökök is 1998 óta fedezik (7.)! 

Kérem a feljelentést is tartalmazó ezen közérdekű bejelentésem 30 napos határidőben kivizsgálását. 
Kérem a  fenti  1.  oldal  iktatását  és  az  iktatási  adatok  közlését,  hogy  az  1-7.  mellékleteket  az 
iktatószámra hivatkozva tudjam e-mail útján megküldeni. Egyébként az 1-7. bizonyítékok is régóta 
közzé vannak téve az interneten, az Agroanalízis Tudományos Társaság PJT  www.aquanet.fw.hu 
honlapján. ( AQUANET.doc\SZOVEG\GILperiBunteto060407.htm ).

Budapest, 2012. november 4. 
(Sydo) Tejfalussy András Béla Ferenc
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